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НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «БІБЛІОТЕКОЗНАВСТВО» ТА 
НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «ІНФОРМОЛОГІЯ» НА СУЧАСНОМУ 

ЕТАПІ РОЗВИТКУ ВНЗ УКРАЇНИ 

Актуальність дослідження. З метою проведення аналізу застосування наукового 
тезаурусу вищої бібліотечної освіти, розглянемо сучасні суперечності у вживанні 
інформологічних термінів у бібліотечній справі. 
Оскільки термінологія відіграє важливу роль у формуванні мовно - професійної 
компетентності майбутніх фахівців із різних галузей знань (Я. Януш), то 
зупинимось детальніше на деяких інформологічних термінах, пов'язаних із 
бібліотечною справою прямо або опосередковано. 
Об'єкт нашого дослідження - розвиток бібліотечної термінології в Україні у XXI 
ст. Предмет нашого аналізу - застосування інформологічних термінів у 
бібліотечному дискурсі. Мета нашого дослідження - проаналізувати 
суперечності, які виникають гіри об'єднанні тезаурусів інформології та бібліотечної 
справи в Україні. 
Теоретико-методологічна база нашого дослідження ґрунтується на роботах 
українських та зарубіжних бібліотекознавців та інформологів, виконаних у межах 
проблематики: В. Бабича, О. Воскобойнікової - Гузєвої, О. Давидової, Н. 
Кушнаренко, П. Морвіля В. Пашкової, Л. Розенфельда, Сіфорова, Г. Солоіденко, Н. 
Стрішенець, К. Шеннона,Т. Ярошенко та інших. 

Виклад основного матеріалу. На думку сучасних українських бібліотекознавців, 
бібліотечна справа із площини соціо-гуманітарної переходить поступово у 
площину соціальних комунікацій, тому бібліотечна термінологія неминуче 
збагачується поняттями інформологічного характеру. Зокрема, останнім часом до 
тезаурусу бібліотечної справи увійшли такі поняття: база даних, XML документ, 
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електронний каталог', веб-сайт. інформаційна архітектура, обробка метаданих тощо 
[1;3]. 
Для усвідомлення процесу інтеграції професійних термінологічних баз зауважимо, 
що інформологія та бібліотечна справа термінологічно поєднуються за рахунок 
спільного використання понять. притаманних інформатиці. кібернетиці, 
математичній теорії інформації тощо [2;4]. 
Висновки. При аналізі зазначеної проблеми виявилось, що суперечності можуть 
виникати у професійному середовищі і як правило спричинені рівнем усвідомлення 
принципів застосування сучасних інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) у 
бібліотечній справі. Основні чинники, котрі не є визначальними, проте мають 
значний вплив на сприйняття ІКТ у бібліотечній галузі: вік працівника; рівень 
професійної підготовки: профільність / непрофільність освіти: практичний досвід 
роботи з ІКТ; психологічні особливості індивіда щодо використання ІКТ у 
професійній діяльності, особливо у бібліотечній сфері. 
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